
ЗВІТ 

про проведення ІІІ Регіональної науково-методичної 
інтернет-конференції 

«СУЧАСНИЙ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИЙ ДОСВІД ПРИ 
ВИКЛАДАННІ ФУНДАМЕНТАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН У ЗАКЛАДАХ 

ОСВІТИ» 

30 листопада 2023 року на базі Відокремленого структурного 
підрозділу «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного 
університету» втретє відбувся науково-методичний форум, що вже став 
традиційною платформою для професійного зростання освітян. 

Третя конференція підтвердила життєздатність обраного формату та 
актуальність фундаментальних наук у системі фахової передвищої освіти. 
Організаційний комітет залишився незмінним, що забезпечило чітку 
координацію та високий рівень рецензування робіт: 

Голова: Д. Власенков. 

Команда оргкомітету: М. Кольчак, М. Кислова, А. Тарадуда, А. 
Бястик. 

Особливістю заходу 2023 року стало подальше розширення 
географії. Окрім освітянської спільноти Кривого Рогу, до конференції 
долучилися колеги з інших областей України. Це дозволило перетворити 
локальну ініціативу на потужний регіональний хаб, де відбувався обмін 
досвідом між представниками різних педагогічних шкіл.  

Ще однією особливістю конференції 2023 року став перехід від 
обговорення суто технічних аспектів дистанційного навчання до 
вирішення стратегічних проблем якості освіти. Вперше на рівні 
регіонального форуму було піднято критичне питання діагностики та 
подолання освітніх втрат (доповідь М. Воронової), що відповідає 
пріоритетним напрямам діяльності Міністерства освіти і науки України. 

Цьогорічна програма об'єднала 16 змістовних доповідей, які було 
структуровано за такими інноваційними напрямами: 



1)​ Цифрова трансформація та IT-інструментарій: учасники 
представили унікальні методики автоматизації обчислень у MS 
Excel та використання ігрових симуляторів (футбольний 
симулятор для теорії ймовірностей) у навчальному процесі (Р. 
Міненко, О. Щигрінцова). 

2)​ Трансдисциплінарність та фахова адаптація: розглянуто моделі 
навчання, що інтегрують фундаментальні знання 
безпосередньо у професійну підготовку авіаторів та фахівців з 
комп’ютерних систем (К. Скрібцова, М. Рашевський). 

3)​ Методологія підготовки до НМТ/ЗНО: проаналізовано 
еволюцію стандартів зовнішнього оцінювання та розроблено 
рекомендації щодо онлайн-підготовки здобувачів освіти (А. 
Бястик, О. Ковальчук, О. Зелених). 

4)​ Психолого-педагогічний супровід: значну увагу приділено 
розвитку мовлення на уроках математики (Н. Рашевська) та 
організаційно-психологічним засадам саморозвитку студентів. 

Конференція завершилася успішною апробацією результатів 
наукових досліджень викладачів: 

1.​ Збірник матеріалів. Сформовано черговий випуск електронного 
збірника тез, який відображає динаміку розвитку методичної думки 
протягом трьох років. 

2.​ Документальне підтвердження. Традиційно всім учасникам було 
підготовлено та передано паперові сертифікати, які стали офіційним 
підтвердженням підвищення їхньої кваліфікації та наукової 
активності. 

«Три роки поспіль ми збираємо кращих фахівців регіону. 
Сьогодні це не просто конференція - це спільнота однодумців, 
які тримають освітній фронт, незважаючи на будь-які зовнішні 
обставини», - підкреслили в оргкомітеті. 
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